

RETIFICAÇÃO 1 AO EDITAL IFSP-BRA Nº 36/2023, de 14 de junho de 2023

SEGUNDA CHAMADA DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA DO IFSP (PIBIFSP) - Edição 2023

A Direção Geral do câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna pública a retificação ao Edital IFSP-BRA nº 074/2022, de 13 de dezembro de 2022, que trata do processo de seleção de projetos de pesquisa para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica (PIBIFSP), nos seguintes termos:

I. No item 6.3 onde se lia:

Após a análise dos recursos, a CPI do câmpus divulgará o Resultado Final até 01/08/2023 no SUAP.

Leia-se:

Após a análise dos recursos, a CPI do câmpus divulgará o Resultado Final até **03/08/2023** no SUAP.

II. No item 7.1 Cronograma, tabela 2, onde se lia:

Ocorrência	Data
Divulgação do Resultado Parcial	28/07/2023
Recursos	29/07/2023 a 31/07/2023
Divulgação do Resultado Final	01/08/2023
Período de indicação e cadastramento do bolsista	02/08/2023 a 07/08/2023

Leia-se:

Ocorrência	Data
Divulgação do Resultado Parcial	01/08/2023

Recursos	02/08/2023
Divulgação do Resultado Final	03/08/2023
Período de indicação e cadastramento do bolsista	04/08/2023 a 08/08/2023

III. Os demais itens do referido edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 28 de julho de 2023

Documento assinado eletronicamente
João Roberto Moro
Diretor-Geral
IFSP - Câmpus Bragança Paulista

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Roberto Moro, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/BRA**, em 28/07/2023 17:54:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 591842
Código de Autenticação: 9e1c7aeef7



Avenida Major Fernando Valle, 2013, Jardim São Miguel, BRAGANÇA PAULISTA / SP, CEP 12903-000